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TFidy 8.A a 8.B soutézi o nejlepsi primérnou znamku z matematiky. Na

konci pololeti zaznamenavali Zaci 8.A zndmky do grafu. Nezjistili vSak

znamku Matéje, ktery jediny chybél, proto v grafu jeho znamka chybi.
Znamky z matematiky v 8.A
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Ve tfidé 8.B je prumérna znamka z matematiky 2,60.

Jakou nejhorsi znamku maze mit Matéj, aby 8.A dosahla
v matematice na lepSi primérnou znamku nez 8.B?

Zduvodnéte svou odpovéd.




2) Markéta zítra píše závěrečný test z dějepisu. 
Za pololetí se píše dohromady 5 takových testů, 
za každý lze získat maximálně 100 bodů. Konečná známka se počítá podle průměrného počtu bodů připadajícího na jeden test. 
Z předchozích čtyř testů získala Markéta dohromady 320 bodů. Markéta by chtěla z dějepisu jedničku, na tu ale potřebuje v průměru aspoň 85 bodů na jeden test. 

Je vůbec možné, aby jedničku získala? Odpověď zdůvodněte výpočtem.

3) Tři lidé šli na výlet; jejich věkový průměr byl 18 let, mezi nejstarším a nejmladším byl rozdíl 6 let. Jak byli staří?

Řešte pro případ, že by šli 
b) čtyři lidé, 
c) pět lidí
1)
[image: image2]
2) Markéta zítra píše závěrečný test z dějepisu. 
Za pololetí se píše dohromady 5 takových testů, 
za každý lze získat maximálně 100 bodů. Konečná známka se počítá podle průměrného počtu bodů připadajícího na jeden test. 
Z předchozích čtyř testů získala Markéta dohromady 320 bodů. Markéta by chtěla z dějepisu jedničku, na tu ale potřebuje v průměru aspoň 85 bodů na jeden test. 

Je vůbec možné, aby jedničku získala? Odpověď zdůvodněte výpočtem.

3) Tři lidé šli na výlet; jejich věkový průměr byl 18 let, mezi nejstarším a nejmladším byl rozdíl 6 let. Jak byli staří?

Řešte pro případ, že by šli 
b) čtyři lidé, 
c) pět lidí
[image: image1]